



Alcool: 13,5% vol. alc.
Zahăr: 2,4 gr/l

Vinificație

Prima selecție se realizează în vie și numai strugurii buni și la maturitate deplină sunt culeși manual, apoi fiind atent selecționați din nou pe mesele de sortare. Filozofia este ca doar strugurii de calitate să fie fermentați. Rezervoarele sunt umplute cu ajutorul gravitației fără ca fructele să fie zdrobite. Macerarea la rece a boabelor întregi se realizează între 5 și 8 zile la 12-14°C. Fermentația alcoolică, cu adaos de drojdii Kasher/ Vegan selecționate este controlată la 26-28 °C pentru 8-10 zile, urmată de macerare timp de 5 zile în rezervoare de 20 m³ termoregulate din oțel inoxidabil.

Maturare

Maturat în stejar timp de 4 luni.

Degustare

Rubiniu

Vanilie, prune afumate, mure.

Nuci verzi, gem de trandafiri, piper roșu

până la 10 ani

Este important ca vinul să fie deschis cu cel puțin jumătate de oră înainte de a fi servit la 17 °C și păstrat la 13°C.

Descriere completă

“Un vin memorabil cu note de mure, un dram de vanilie și piper roșu. Are o aciditate proaspătă, taninuri coapte, corp plin și un postgust lung și succulent. Alira Tribes Vegan Merlot este un vin care îți va răsfăța simțurile.”



wine of Romania

ALIRA TRIBES VEGAN MERLOT 2015



ALIRA este o cramă de tip boutique din Sud-Estul României, cu doar 80 de hectare în regiunea Dobrogea și un celebru vinificator francez, îndrăgostit de România, Marc Dworkin.

O renaștere majoră a avut loc cu un deceniu în urmă, atunci când Dr. Karl Hauptmann, entuziast al vinului și om de afaceri, a decis

să schimbe fața vinului românesc și terenurile de la ALIMAN, prin dezvoltarea unui proiect de viticultură-vinicultură, ca parte a unui program internațional.

Activitatea vinăriei este îndreptată spre crearea de vinuri distincte, care combină tehnologia modernă cu metodele tradiționale, cum ar fi recoltarea manuală și selectarea cu atenție a strugurilor. Vinurile de Alira au primit numeroase premii la concursuri naționale și internaționale de vin și sunt apreciate de unii dintre cei mai bine cunoscuți degustători de vin din lume, cum ar fi Jancis Robinson, și sunt gata să cucerească lumea.



WineRo Crama S.R.L.
email: sales@alira.ro
www.ALIRA.ro